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Matematikos uždavinių sprendimo pavyzdžiai

Antros eilės kreivės. Apskritimo susikirtimas su pirmos eilės kreive. 

Sąlyga

Rasti apskritimo 
(x – 1)2 + (y – 2)2 = 42 ir tiesės   y=2x   (1) susikirtimo taško koordinates

Sprendimas

Susikirtimo taško koordinatės turi tenkinti abi lygtis (1). Turime lygčių sistemą:
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                          (2)
2-ą  lygtį įstatę į 1-ą ir atskliaudę skliaustus gausime: 

x2 -2x+1+ 4x2 – 8x + 4 = 4

arba
5x2 -10x+1= 0                 (3)
Išsprendę gauname lygties (3) šaknis
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Įstatę į (2) 2-ą lygtį gauname
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Ieškomi apskritimo ir tiesės  susikirtimo taškai A(x1, y1) , B(x2, y2) 
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Atsakymas: 
[image: image8.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

+

+

5

5

4

10

5

5

2

5

,

A

; 
[image: image9.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

-

-

5

5

4

10

5

5

2

5

,

B


_1319818388.unknown

_1319818805.unknown

_1319818861.unknown

_1319818939.unknown

_1319818450.unknown

_1319817843.unknown

_1319817969.unknown

_1319817528.unknown

